
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 26 

  

Dato: 28.08.2022    Sted: Fælleshuset  Tidspunkt:   Kl. 10.00  

Til stede:   

Jonna Nørby (JN), Glennie Krøyer (GK), Dorte Ansberg (DA), Lene Vilsholm (LV) Birgitte Ørum 

(BØ),  

Susanne Bygbjerg , følgegruppe 

 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt   

  

2. Godkendelse af referat  

   

3. Valg af referent   

Glennie Krøyer 

  

4. Orientering fra medlemmer  

a) Glennie 

- Pris for vedligeholdelse af vores areal modtaget mundtligt af Jimmy. Det vil koste 

kr. 80.000 om året at holde vores arealer i lighed med den standard de har i dag. 

(excl. Den græsslåning der udføres af OG samt vanding) 

- Ansøgning om midler til rødtjørn. Der er givet grønt lys fr bestyrelsen til at 

indkøbe 3 rødtjørn, men der var enighed om at 1 stk er nok, men vi ville gerne købe 

blomsterløg for en del af de bevilgede penge. Glennie skriver til bestyrelsen. 

b) Dorte 

- Beskæring: Hvis vi skal gøre det selv må vi have professionel rådgivning? Det 

mens at Erik (4) har forstand på beskæring. Det undersøges og ellers kan vi måske 

spørge Jimmy. 

- Der er nogle af Nyttehavernes brugere, der bruger skoven til haveaffald. Glennie 

skriver til formanden. 

c) Birgitte 

- Gregersmindestien: Hvad stiller vi op når kommunen intet gør? Kommunen 

meddeler, at de ikke har afsat ressourcer til at passe det nye levende hegn med 

bl.a. vanding. Vi fortsætter med at slå græsset omkring planterne og håber på det 

ikke bliver nødvendigt at vande mere. 

d) Lene. 

e) Jonna 

- Besværligt at slå græsset mellem hortensierne langt gavlen ved nr. 8. Foreslår at 

der bliver sået vildtfrø blanding mellem planterne til næste år. Der var tilslutning til 

at prøve. 

- Efterspurgte en dato for hvornår der næste gang bliver slået græs i 



naturområdet samt trimmet omkring sten, lygtepæle mm. Glennie spørger Bjarne 

Ø. Ligeledes hvornår ukrudt fjernes på P-pladser og fortove. 

f) Susanne. 
 

5. Hvem genopstiller til Udeudvalget 

Birgitte: Genopstiller 

Jonna: Genopstiller 

Dorte: Genopstiller 

Glennie Genopstiller 

Lene: Udtræder men indgår i følgegruppen  

Susanne: Indtræder i Udeudvalget 

 

6. Planlægning af arbejdsdagen den 8. oktober 2022 kl. 9/10. 

1. Omrokering og udtynding af planter. Vi tager en runde med markeringspinde den 2.9. 

2022 kl.9.30. 

2. Markering af træer der ønskes fældet ved fælleshuset ned mod søen. Det blev 

besluttet at vi kun fælder den nye underskov der er vokset op mellem skrænten og den 

”gamle” beplantning da de øvrige træer trods alt giver læ. 

 

7. Hvad gør vi næste år for at fremme, at alle (der kan) deltager i vedligeholdelse af vore 

arealer? 

Det skulle gerne være sådan at ALLE føler ansvar for, at vedligeholde og vande vore 

arealer løbende. Det kniber det med, og vi har ikke råd til at ansætte en gartner. Vi blev 

enige om, at forsøge næste år med arbejdsgrupper, som man så kan melde sig til. 

Indholdet i arbejdsgrupperne planlægges ved næste møde. 

 

8. EVT: 

Det blev aftalt, at vi forsøger at få udført nogle af arbejdsopgaverne inden arbejdsdagen, da 

flere ikke kan deltage den 8. okt. De opgaver det gerne skulle laves er: 

1. Sprøjtning af opholdspladsen ved petanquebanen. 

2. Indkøbe, blande og fordele grus og jord til forbedring af (især) bedet ud for nr. 38-44 og 

nr. 28. Enden af bedet ved stien skal endvidere hæves, da der står vand i vinterperioden. 

Glennie søger bestyrelsen 

3. Indkøb af grus, fordeling og lægning af flise bag affaldsskur ved vendepladsen. Glennie 

søger bestyrelsen. 

4. Afretning af græskanter samt lægning af de sidste kantsten omkring opholdspladsen. 

Udeudvalget har aftalt at mødes den 15.9.22 kl. 13.00 for at arbejde på området. Det 

ville være dejligt at se andre deltagere. 

 

9. Næste møde:  

Onsdag den 26. september 2022 kl. 9.30 

 

Bilag: 

Notat fra 8. august 2022 


